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Aanleiding 
Op 21 december 2023 publiceerde de Telegraaf een nieuwsartikel waarin staat dat Defensie een 

uitgewerkt plan voor terugkeer van de tanks heeft klaarliggen. De leden Boswijk (CDA), Tuinman 

(BBB) en van Dijk (SGP) hebben naar aanleiding van dit artikel en uw Kamerbrief (Invulling 

informatieverzoek Motie-Valstar, Kamerstuk 27 830, nr. 410) over dit onderwerp schriftelijke vragen 

gesteld aan de minister en staatssecretaris van Defensie. De Kamer wenst de beantwoording op de 

vragen te ontvangen uiterlijk maandag 29 januari a.s. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met de bijgevoegde beantwoording van de minister van 

Defensie, mede namens de staatsecretaris van Defensie. 

Kernpunten 
Op basis van de motie-Valstar van 6 juli 2023 is een Kamerbrief gestuurd (Kamerstuk 27. 830, nr. 

410) die invulling geeft aan de motie. Op basis van die Kamerbrief heeft de Telegraaf een artikel 

geschreven. De vragen gaan over de mogelijkheden en kosten van het oprichten van een 

tankbataljon en de internationale samenwerking op dit onderwerp. 

Toelichting 
Financiële overwegingen 

In vraag 9 wordt gevraagd om een kostenspecificatie van het tankbataljon. Deze vraag kan alleen 

commercieel vertrouwelijk worden beantwoord.  

Juridische overwegingen 

In het kader van deze Kamerbrief zijn er geen bijzondere juridische overwegingen. 

Communicatie 

In het kader van deze Kamerbrief zijn er geen communicatieve aspecten. 

Informatie die niet openbaar wordt gemaakt 
De persoonsgegevens van de steller en ondertekenaar worden gelakt vanwege bescherming van de 

persoonlijke levenssfeer. Om de eigen concurrentiepositie niet te schaden, wordt informatie over de 

verwachte investeringen en exploitatiekosten van het tankbataljon, inclusief schaalvoordelen, 

gedeeld in een commercieel vertrouwelijke bijlage. 
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Nota 
 

Beantwoording schriftelijke vragen Boswijk (CDA) e.a. over de  

mogelijke oprichting van een eigen tankbataljon. 
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